

Beszámoló „A mi Európánk” című versenyről

Még októberben jelentkeztünk felkészítő-tanárunk, Isztl János tanácsára „A mi Európánk” európai uniós versenyre, amelyet a székesfehérvári Tarsoly Ifjúságért Egyesület lelkes pedagógus tagjai szerveztek a Közép-Dunántúli Régió középiskolásai számára, és amelynek fővédnöke Herczog Edit európai parlamenti képviselőasszony volt.

Mindháromunknak tetszett a vetélkedőben, hogy kérdései nem csupán az EU működésére szorítkoztak, az anyag jelentős részét képezték az Európa történelmével, földrajzával, kultúrájával kapcsolatos feladatok, de helyet kapott például az esélyegyenlőség is.

A tél folyamán először két internetes fordulóban kellett helyt állnunk, és be kell vallanunk, a tesztek – a legtöbb internetes versenytől eltérően – olykor igencsak megizzasztottak minket. Ezek eredményei alapján alakult ki a megyei döntők összetétele, amelyeket február elején rendeztek, és ahol gimnáziumunk csapatai kiválóan szerepeltek: a Veszprém megyei forduló első öt helyét is kibérelték maguknak, így megyénket három lovassys alakulat képviselte a márciusi regionális döntőben. Itt ugyan egy székesfehérvári csapat került ki győztesen, a 2. 3. és 4. helyet így is iskolánk csapatai hozták el, és az említett fehérvári illetve egy tatabányai gárdával együtt mi részesültünk abban a szerencsében, hogy április 16-a és 19-e között Herczog Edit képviselőasszonynál vendégeskedhettünk Brüsszelben. A belga fővárosba Bécsből repültünk, a szállásunk pedig egy belvárosi szállodában volt.

A három teljes napot kitevő látogatás során a sok brüsszeli városnézés mellett látogatást tettünk az Európai Parlamentben, Brugge-ben és a Mini Európa Parkban is. Herczog Edit és munkatársai mindent megtettek, hogy jól érezzük magunkat, és hogy tartalmasan teljen az idő. Ezúton is szeretnénk megköszönni nekik az életre szóló élményt.

Brüsszelben, még pontosabban az Európai Parlament épületében került sor a verseny utolsó fordulójára, az úgynevezett szuperdöntőre. Sajnos a székesfehérvári csapat itt is megelőzött minket egy kicsivel, a régiókat bemutató angol nyelvű prezentációnkkal viszont sikerült elnyernünk a nemzetközi összetételű zsűri tetszését és kiérdemelnünk különdíjukat.